
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Приключи работната визита на председателя
на ОВЦС в САЩ

На 15 юли 2021 г. приключи визитата в САЩ на председателя на Отдела за външни църковни
връзки на Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Иларион, по благословение на
Светейшия Патриарх Московски и на цяла Русия Кирил взел участие в Международната среща на
върха по въпросите на религиозната свобода във Вашингтон. 

В летището на Ню Йорк митрополит Иларион беше изпратен от генералния консул на Русия в САЩ
С.К. Овсянников и от клирика на Патриаршеския катедрален храм «Св. Николай» игумен Никодим
(Балясников). 

На 11 юли митрополит Иларион съслужи на Божествената литургия на Блаженейшия Митрополит
на цяла Америка и Канада Тихон в Николаевския катедрален храм в Ню Йорк, след което се
състояха преговори на председателя на ОВЦС с Предстоятеля на Православната Църква в
Америка. 

На 12 юли, празника на светите апостоли Петър и Павел, митрополит Иларион отслужи празнична
Литургия заедно с Първойерарха на РПЦЗ, Източноамериканския и Нюйоркски митрополит в
Синодалната резиденция на Руската Задгранична Църква в Ню Йорк. 

През същия ден председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската
Патриаршия, ректорът на Общоцърковната аспирантура и докторантура «Св. св. Кирил и
Методий», Волоколамският митрополит Иларион се срещна с президента на семинарията «Св.



Владимир» в Ню Йорк протойерей Чад Хатфийлд. 

На 14 юли председателят на ОВЦС прочете доклад на Международната среща на върха по
въпросите на религиозната свобода във Вашингтон. В кулоарите на срещата се състояха негови
срещи с бившия посланик по въпросите на религиозната свобода Сам Браунбек, с президента на
правозащитната организация Open Doors Дейвид Кари, с вицепрезидента на Евангелистката
асоциация на Били Греъм В.Г. Гам, с конгресмена на САЩ Джим Слътери, с депутата в
Бундестага на ФРГ Валдемар Гердт, с организатора на Националната молитвена закуска в САЩ
Даг Бьорли, с президента на медийната компания Trans World Radio Лорен Либи и с лидера на
християнската организация Pulse Ник Хол. През същия ден митрополитът посети във Вашингтон
Иоано-Предтеченския катедрален храм на Руската Задгранична Църква, където бе приет от
неговия предстоятел протойерей Виктор Потапов, а също така посети Посолството на Руската
Федерация, където се срещна с Извънредния и Пълномощен посланик на Русия в Съединените
щати на Америка А.И. Антонов. 

На 15 юли митрополит Иларион имаше срещи с основателя на католическата фондация «Urbi et
orbi», главния редактор на сп. «Inside the Vatican» Роберт Мойнихън, и с йерарха на Руската
Задгранична Църква, бившия Предстоятел на Православната Църква в Америка митрополит Йона
(Пафхаузен). 

По време на посещението си в САЩ Волоколамският митрополит Иларион беше съпровождан от
служителя на ОВЦС Филип Чемпиън и иподякона Вячеслав Ли. 

Служба «Комуникация» на ОВЦС

Източник: https://mospat.ru/bg/news/87745/
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